

**Edital 02/2018**  
**Retificação nº 1/2018**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO  
PROFISSIONAL EM ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS**

A equipe de coordenação do processo seletivo para o Mestrado Profissional em Álcool e Outras Drogas, no uso de suas atribuições legais, retifica informações constantes no edital 02/2018, a saber:

**1– Onde se lê:**

O HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE – HCPA/UFRGS comunica a abertura do Processo Seletivo para o MESTRADO PROFISSIONAL EM ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS – MPAD/HCPA (Ingresso 2018/2), no período de 29 de janeiro a 13 de abril de 2018.

**Leia-se:**

O HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE – HCPA/UFRGS comunica a abertura do Processo Seletivo para o MESTRADO PROFISSIONAL EM ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS – MPAD/HCPA (Ingresso 2018/2), no período de 29 de janeiro a **30 de abril** de 2018.

**2 – Onde se lê:**

**II – Das Inscrições**

2 - As inscrições de que trata o presente edital serão realizadas no período **29 de janeiro a 13 de abril de 2018**, exclusivamente por via postal. Solicita-se a utilização de serviços de entrega rápida (Sedex ou similares), com Aviso de Recebimento. A correspondência deverá ser endereçada ao Coordenador do Curso:

Professor Flavio Pechansky  
Coordenador do Curso de Mestrado Profissional em Álcool e Outras Drogas  
Centro Colaborador em Álcool e Drogas HCPA/SENAD  
Unidade Álvaro Alvim

Endereço para correspondência:  
Rua Ramiro Barcelos, 2350 - Bairro Santa Cecília CEP 90035-903 – Porto Alegre/RS.

2.1 Sob nenhuma hipótese serão aceitos documentos postados após o último dia de inscrição (13/04/18), mesmo em caráter de substituição ou complementação.

**Leia-se:**

**II – Das Inscrições**

2 - As inscrições de que trata o presente edital serão realizadas no período **29 de janeiro a 30 de abril de 2018**, **por via postal ou pessoalmente no HCPA**. Solicita-se a utilização de serviços de entrega rápida (Sedex ou similares), com Aviso de Recebimento. A correspondência deverá ser endereçada ao Coordenador do Curso:

Professor Flavio Pechansky  
Coordenador do Curso de Mestrado Profissional em Álcool e Outras Drogas  
Centro Colaborador em Álcool e Drogas HCPA/SENAD  
Unidade Álvaro Alvim

**Endereço para correspondência:**

Rua Ramiro Barcelos, 2350 - Bairro Santa Cecília CEP 90035-903 – Porto Alegre/RS.

**Inscrições presenciais:**

O candidato deverá se dirigir à sede do Hospital de Clínicas de Porto Alegre, situado na Rua Ramiro Barcelos, 2350 – Secretaria do Grupo de Ensino, 2º andar, Bairro Santa Cecília – Porto Alegre/RS.

Horário: segunda a sexta, das 8h30 às 11h30min e 14h às 16h30min.

2.1 Sob nenhuma hipótese serão aceitos documentos postados **ou entregues pessoalmente** após o último dia de inscrição (30/04/18), mesmo em caráter de substituição ou complementação.

**3 – Onde se lê:**

2.5 Encaminhe por via postal (Sedex ou similar) a documentação solicitada:

(...)

As inscrições serão homologadas pela Comissão Coordenadora do Programa até o dia 23/04/2018.

**Leia-se:**

2.5 Encaminhe por via postal (Sedex ou similar) **ou entregue pessoalmente** a documentação solicitada:

(...)

As inscrições serão homologadas pela Comissão Coordenadora do Programa até o dia **10/05/2018**.

#### 4 – Onde se lê:

##### III – Do Processo Seletivo e Critérios de Avaliação

Somente os candidatos que tiverem sua inscrição homologada poderão participar do processo seletivo. A lista de candidatos aptos será divulgada no site do HCPA: <http://www.hcpa.edu.br> a partir do dia 23/04/2018.

#### Leia-se:

##### III – Do Processo Seletivo e Critérios de Avaliação

Somente os candidatos que tiverem sua inscrição homologada poderão participar do processo seletivo. A lista de candidatos aptos será divulgada no site do HCPA: <http://www.hcpa.edu.br> a partir do dia **10/05/2018**.

#### 5 – Onde se lê:

##### CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

ETAPAS	PERÍODO
Período de inscrição	29/01 a 13/04/18
Homologação das inscrições	23/04/18
Prova escrita	24/05/18
Entrevista (dia e horário a definir)	24/05 e 25/05/18
Divulgação dos aprovados	30/05
Prazo para solicitação de recursos	04/06/18
Divulgação do resultado final	06/06/18
Período de matrícula	11/6 a 22/06/18
Início das aulas	03/08/18

#### Leia-se:

##### CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

ETAPAS	PERÍODO
Período de inscrição	29/01 a <b>30/04/18</b>
Homologação das inscrições	<b>10/05/18</b>
Prova escrita	24/05/18
Entrevista (dia e horário a definir)	24/05 e 25/05/18
Divulgação dos aprovados	30/05
Prazo para solicitação de recursos	04/06/18
Divulgação do resultado final	06/06/18
Período de matrícula	11/6 a 22/06/18
Início das aulas	03/08/18

Porto Alegre, 05 de abril de 2018.

Comissão de Seleção do Mestrado